
Miha čerin 60-letnik
Te dni praznujeznani družbe-

nopolrtični delavec, predvojni
revolucionar m komunist Miha
dertn svoj 60. jubilej

K njegovemu jubileju mu
iskreno čestilamo z željo. da bi
še nadafje uspešno deloval na
vsehpodroijih družbenegaživ-
Ijenja, seveda če bo ie zdravja
toliko. kohkor je jeklene volje.

JubHant se je rodil v kmečki
družini na Ježici. Kot tretji sin se
je odločil za pokiic kovinske
stroke Z dopolmlnim izobraže-
vanjem v svoji siroki m marksi-
stični ideologiji pa je za pre-
dvojne tase veljai za raigieda-
nega m napredrtega izobraien-
ca. Miha-negaino partizansko
ime AleS - je bil med prvimi
orgamzatorjj osvobodilnega gj-
banja na Ježici oziroma na Po-
savju. V njegovi hiši so prisegali
zveslobo OF Številm fantje Po
sklepu plenuma OF Ježica )e
organiziral enote narodne za-
ščite z& boj proit okupatorju in
domačim izdaialcem Pod nje-
govim vodsti/om je ie konec
apnla 1942 deloval baialjon
pcedanih tantov-čtanov na.ro-

dne zaSčile. karerih večma je
odSla v partizane.

Po uspesnem organiziranju
narodne zaSčite na domačem
terenu je tudi Miha odSel v parti-
zane

V panizanskih enotah je
opravljal odgovorne vo)3ške in
tucti politične funkcije. Znal je
premagatl vse težave, imel je
neomajno zaupanje v KP, kt ga
je vzgojila v predanegakomum-
sta m doslednega borca proti
faSizmu.

Po osvoboditvi je ostal tak-
Sen, kakrSen je bil v najieijih
dneh med vojno. vendai tokrat
neumorni delavec m graditelj
socializms. Živel je z občutkom,
da fie vedno premalo deia za
druzbo, zato se )e odločil za
študij pravnih ved. kalere je
uspeSno zaključll z diplomo m
postal tudi magister prava.

Z vsemi močrm se je posvetii
napredku družbe Obogaten z
delovnimi izkiiSnjami m stro-
kovnim znanjem je opravljal od-
govorhe (unkcije v republiških
organih za noiranje zadeve in
pravosodju S svojo delovno

vztrajnostjo je pnspeval svoj
delež k poslavljanju temeijev
samoupravnega socialistične-
ga sisiema in odnosov. zlasti v
krajevmh skupnostih Zaintere-
siral je širok krog medvojnih
aktivistov OF. ki so se združiti v
sekcijo pri SZDL KS Posavje. da
so skupaj z bivšimi borci ostali
akiivni družbeni delavci v orga-
mh krajevne skupnosti in cfruž-
benopoiitičmh organizacijah
ler društvih na Posavju

Za vsa dela ki jih je uspeSno
vodil in opravljal. je dobil števil-
na priznanja in odltkovanja.


